Δήλωση Προσβασιμότητας
(Υποχρεωτικό περιεχόμενο)
Το/Η Τμήμα/ Υπηρεσία δεσμεύεται να καθιστά τον οικείο ιστότοπο προσβάσιμο, σύμφωνα
με τις διατάξεις του νόμου 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020), ως ισχύει.
Η παρούσα δήλωση προσβασιμότητας εφαρμόζεται στον ιστότοπο: (σύνδεσμος ιστοτόπου). Δεν έχει ισχύ για το περιεχόμενο στα subdomains.
Κατάσταση συμμόρφωσης 
(Επιλογή ενός από τα παρακάτω)
· Ο παρών ιστότοπος συνάδει πλήρως με τις διατάξεις του Κεφ. Η' «Ψηφιακή Προσβασιμότητα» του Ν. 4727/2020, ως ισχύει.
· Ο παρών ιστότοπος συνάδει μερικώς με τις διατάξεις του Κεφ. Η' «Ψηφιακή Προσβασιμότητα» του Ν. 4727/2020 ως ισχύει, λόγω των παρακάτω περιπτώσεων και/ή εξαιρέσεων
· Ο παρών ιστότοπος δεν συνάδει με τις διατάξεις του Κεφ. Η' «Ψηφιακή Προσβασιμότητα» του Ν. 4727/2020 ως ισχύει. Οι περιπτώσεις μη συμμόρφωσης και/ή εξαιρέσεις παρατίθενται παρακάτω.
Μη προσβάσιμο περιεχόμενο 
(Αναγράφεται το περιεχόμενο που δεν είναι προσβάσιμο, ο λόγος που δεν είναι προσβάσιμο, η ύπαρξη πιθανών εναλλακτικών τρόπων πρόσβασης και πιθανά μέτρα που πρόκειται να ληφθούν).
Σύμφωνα με την περίπτωση (ε) της παρ. 3 του άρ. 37 του ν. 4727/2020, εξαιρείται το περιεχόμενο των ιστοτόπων τρίτων. Αυτή η περίπτωση αφορά σε ιστοτόπους τρίτων φορέων εκτός του παρόντος ιστοτόπου, που είναι επισκέψιμοι μέσω συνδέσμων.
Το περιεχόμενο που παρατίθεται παρακάτω δεν πληροί τις προδιαγραφές προσβασιμότητας βάσει της τρέχουσας νομοθεσίας.
(Το παρακάτω τμήμα επαναλαμβάνεται όσες φορές χρειαστεί)
1. Το περιεχόμενο/ η ιστοσελίδα δεν είναι προσβάσιμο καθώς (για παράδειγμα συνεπάγεται δυσανάλογη επιβάρυνση).
Κατάρτιση της παρούσας δήλωσης προσβασιμότητας
Η παρούσα δήλωση καταρτίστηκε στις ημερομηνία.
Η μέθοδος που χρησιμοποιήθηκε για την ικανοποίηση των απαιτήσεων της οδηγίας (ΕΕ) 2016/2012, προς τη συμμόρφωση του ιστοτόπου είναι:
(Επιλογή ενός ή περισσοτέρων από τα παρακάτω)
1. Αυτοαξιολόγηση διενεργηθείσα από το τμήμα/ υπηρεσία
2. Αξιολόγηση διενεργηθείσα από τρίτο φορέα
3. Αξιολόγηση με χρήση του εργαλείου (αναγράφεται το όνομα του εργαλείου)

Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης της δήλωσης: ημερομηνία
Υποβολή παρατηρήσεων και στοιχεία επικοινωνίας
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο εδάφιο β, παρ. 4, άρθρ. 42 του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020), κάθε ενδιαφερόμενος/η έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει παρατηρήσεις για τυχόν ζητήματα προσβασιμότητας που εντοπίζονται στον ιστότοπο, να επισημάνει περιπτώσεις μη συμμόρφωσης ή να υποβάλλει αίτημα παροχής πληροφοριών και περιεχομένου που δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της Οδηγίας.
Αρμόδια οντότητα για θέματα ψηφιακής προσβασιμότητας σε περιεχόμενο, δικτυακούς τόπους και εφαρμογές κινητών συσκευών στο Πανεπιστήμιο Πατρών:
Διεύθυνση Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών – Πανεπιστήμιο Πατρών
E-mail: webmaster@upatras.gr 
Διαδικασία εκτέλεσης
Αν το αίτημα δεν απαντηθεί ικανοποιητικά και σε εύλογο χρονικό διάστημα, ο/η ενδιαφερόμενος/η δικαιούται να αποταθεί στις αρμόδιες θεσμικές αρχές, όπως με την υποβολή σχετικής Αναφοράς στον Συνήγορο του Πολίτη, χρησιμοποιώντας την ακόλουθη διεύθυνση  ηλεκτρονικής αλληλογραφίας: press@synigoros.gr

(Προαιρετικό περιεχόμενο – Προσθήκη επιπλέον πληροφορίας που κρίνεται σκόπιμο από τον οργανισμό του δημοσίου τομέα ότι πρέπει να προστεθεί)
